IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

R E— 5 —

3S-4S)

UC 125T 143T 163T (os

i
|

o

el
)
e

<

X3
o
25
4

L
_

0%
8

9%
25
%

&
S

-

&
0%
&
b

%
>

%
%

P

<

<
&

<0
X

L

&%
<

%
05

<
5
5
o

%
X%

%

o

&
S
&

I
-
S
%
-

i
I
I
I
b
I
h

2019

5899902

- 008


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 008


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




Vi

NI T g 4 S b eeereeesmeeeeeeeeseeeeeesanee e ee e e e s ees e e oo )
m %} g{; ................................................................................. 3
%]:-j,{,:&]’g .................................................................................. 7
e e :
S DR OU N 13
Rl N S - SO OU SRR 15
F A1) VER (08, 4S) weerererssrresssemmes e resseemeseeeeeseseoeeseesesesenreemmeesens 16
5 A U eeeeeeeeeeeeeseeeseeseeeseesteseseesees e ee e ee e s eeeeeeee e e oo 17
- -

L COWMBRE, I VHERSHSERSATEO LT,

2 HREXOWGLT. ERREES, B2 ¢, BRLHF KBERT
LTLEE W, -

3. BEBRBRLY, 3~ VHERRECHA LS,
(TRRTOMBHSEEASNET L, HEET, SHEEOREL

T DEP)

FWRERUEOLD, FELKEET2E865D 25,

=




UCi125-145-165

1. AZIR—HILZ gL b

4SH KTBC67T—1



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃番


1. Z=R—HFNZafk 1A

UCi125-145-165°

1553E% oy unit

FiE | REER a0 —-F (B & B
RANK ﬁNo. CODENo. PART NAME DESCRIPTION w | - ERERE w
wiwm
1\ 802-0004 | /v 7 E> Assy 211
2 TY¥—F=—7 Assy @G 1| -
7’.‘79‘—9-':'—“‘.7- Assy B4 — [ 1
3 {YF—F =T @1 |-
802—-0165 MO - | 1
4 | 802-0018 1| -
802~-0100 ~t1
5 | 802~0021 1| - _
806-0073 -11 80652141500
6 802-0155 (75 ¢ —Hs¥— R+ Assy 111 |
7 | 802-0154 | %75 ¢=#,"—7F \Assy 141
8 | 937-1055 |Rb- 7Y vy S55{ — | 1
9 | 937-2000 |z 57y v H0| — /
10 | 938—0300 | <7y vy B0LI2RSNC3| —A 1 |
“11 | 806—0074 [noUvy -l 80652141612
12 | 806—0071 |#4 9> : \\ 1 80652141402
13 | 904—0251 [%+ v 7N E M12x2¥ P1.5| — I
14 | 8060022 |Ta7w e - 2 80652041101
15 | 806—0023 |4 b -2 80652041201
16 | 806—0024 F12.5X Z40%5 | — | 2 \ 80652041300
17 | 921—0012 M12] — | 2
18 | 914-0513 © M2 P15~ | 2 \
1~ 7| 010—-0943 KTAC 69A | 1 | -
1~18| 010—0383 KTBCGI'!T—I -1



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃番


1.38VafA U MBEISEYF)

UC125-145-165

n

13
- 10
7
3PEZ - 3SH  TC69
LA TC74
3SA  TC714 (7 av)
3SA  TC80 (7L av)
- -
2 gy % & o 159 8% SME | B =
= TC69[TC74]|TC80
1 8010432 |/y/t™y ASSY 2 2 2
2 | 8010054 |3-4D 1 1 1
3 | 8010202 |/OAE"Y ASSY 3 3 3
4 | 8010052 |39 B 1 1 1
5 | 8010204 |A7Wu4'ty @ 10%65( 1 1 1
6 | 8010066 |{1v+F1—7 315 1
6 | 8010068 [{v+F1-7 365 1
6 | 8010060 [{v+F1-7 415 1
7 | 8010057 |t—774h1N— 97 (8010016F1v&E)| 1 1 1
8 | 8010053 |3-4C 1 1 1
9 8010425 |9AZy7 1 1 1
10 | 8010058 |t—774hin = Yb (8010016F1v&E)| 1 1 1
11 | 8010065 |774F1—7 (290)| 1
11 | 8010067 |7%4F1—7 (340) 1
11 | 8010059 |7%4F1—7 (390) 1
12 | 8010200 |3-% A 1 1 1
13 | 8010016 |Fzv 2 2 2
1~13] 0100936 |31k TC69| 1
1~13| 0100380 |'3fuh TC74 1
1~13| 0100935 |V'3fuk TC80 1




1.4SVaA o MBEISEYF)

UC125-145-165

4SF  TCTIM
TC84M (FTL a )

- -
2 gy % & o 55 8 & SME | B =
= TC71M| TC84M
1 8010432 |/y/t™y ASSY 1 1
2 | 8010054 [3-4D 1 1
3 | 8010202 |/OAE"Y ASSY 3 3
4 | 8010052 [3-7B 1 1
5 | 8010204 |A7uo'ty @ 10%65( 1 1
6 | 8010066 |{1vFF1—7 315 1
6 | 8010084 [{v+F1-7 450 1
7 | 8010057 [t—774hAn'— 9% (8010016F1v&L)| 1 1
8 | 8010053 |3-4 C 1 1
9 8010425 |9AZy7 1 1
10 | 8010058 |t—77¢hn'— Vb (8010016F1v&L)| 1 1
11 | 8010065 |794F1—7" (290)] 1
11 | 8010083 |794F1-7" (430) 1
12 | 8010016 |F1v 2 2
13 | 8010076 |z)—7'3—% 1 1
14 | 9372090 |Aky7 Yoy H90| 2 2
15 | 9380225 |A'7Yvy 6210LLU| 1 1
16 | 8010077 |A'7YY9hin'—B 1 1
17 | 8010078 |A'7Uvy#H'% 1 1
18 | 9371050 |&by7Yuy S50 1 1
19 | 8010079 |A7UYShiv'— A 1 1
20 | 8010082 |794n'47° ASSY 1 1
13~2( 8010073 [4PIvk'3—4 ASSY 1 1
1~20] 0100163 |¥ 34Uk TC7IM| 1
1~20| 0100650 |¥"3fuh TC84M 1




UGC125-145-165

2. EREhER



Hattori
線

Hattori
線


UCi125-145-165

2. EXEhER 1/3
1ESER oty unn
R%Aﬁ fiﬁj iz:;:E:bllo. i ?;RT Nu:ME ; DESCRIPTION el RIEHE 5 =
S|&Hla
1 | 589-0095 [¥¥&—= 1|11 58900210100
2 | 953-0003 | hte oy M0 PIS| 1|11
3 1 322-0035 |Fvvsd—F350 b 1|11 32201025111
4 | 322-0034 [rtn 3y 2 2|2 32201024000
5 | 8220033 |FovFviar— 1|t 32201023101
6 | 5890037 |Fr¥ad—Ev 1i1]1 58940011300
7 | 901-0156 [t MIOX20 P1.5| 4 | 4 | 4
8 | 921-0010 [S7o o+ MIO| 4 [ 4| 4
9 | 589-0094 |FvvaF—Fr— 1|11 58900210900
10 | 322-0003 |v—nwnw gy 111 32201002010
11 | 901-0106 |& b M8x20 P1.25| 4 [ 4 | 4
12 | 921—0008 [S7 v+ M8| 4 | 4|4
13 | 322-0040 |# 35— 1{1|1 32201029000
14 | 935—0121 |#4 vy —n TCX6-40,62,12{ 1 [ 1 | 1t
15 | 322-0008 |+ b P11 32201005000
16 | 322-0009 |+~ ¢ 1{1]1 32201006000
17 | 938-0117 |~7y vy 32009 1 [1}1
18 | 322-0005 | =<7y v onwowy 111 32201003000
19 | 901-1158 |#Fa b 8T | MI0X30 PL5| & 4 (4
20 | 921-0010 {ST v+ MIO| 4 | 4| 4
21 | 0120063 | on|-f-1f- 32201009000
012—0064 | >4 eDf—|-|- 32201009000
012-0065 | & |- -1- 32201009000
22 | 936-2085 [0y vy G8&| 1|11
23 | 938—0090 | <7y s 302100 1 [ 1}1
24 | 5899101 |K=4¥v 7t STl 1|1 58900210501
25 | 589—0102 |~TUvyAS— 111 58900210601
26 | 938—0226 [~7y vy 6208 1 | 1| 1
27 | 589-0115 |w# v Fvw 7 b 1]1]1 58900211000
28 | 3220043 |#5— 111 32201032000
29 | 323-0008 |x7ak v bERAN wT|1}111]1 - 32301004021
30 [ 012—0266 |4 40.5%49 0.1
012—0267 |2 40.5%49 0.2)



Hattori
線


UC125-145-165

2. EEEE 2/3
1548 Oy unit
) = _ _
ﬁﬁ f::f:- inI;ENo. j iRT NH:ME ® DESCB!PTION . %Kﬁﬁ% e %
-
30 | 012—0268 |4 40.5%49 0.3
012-0269 |+ 4 40.5x49 {0.5)
31=1-589—0060 |[#3— 114t - | 58940014800
32 |-323—0004 | ~~AFP— 111 32301002010
33 | 938-0235 |~FW¥y g12| 1|1 |1
34 | 012—0043 |4 109.5%95 ©.1
012-0044 | >4 109.5%95 0.2
012—0045 | ¥4 109.5%95 0.3
012—0046 | ¥ & 109.5X95 05| ~
012—0047 |~ 4 109.5%95 (1.0)
35 | 936—3180 |0y vy s180) 2 | 2 | 2
36 | 901—1158 |[#a b 8T M10x30 P1.5{ 12 |12 | 12
37 | 921-0010 [S7 v+ MIo| 12 |12 |12
38 | 5890—0097 |#=>5—= 111 58900210200
39 | 901-1158 {#a& b 8T M10x30 P15 10| 10{ 10
40 | 921-0010 [S7~ v+ M0} 10 | 10 | 10
41 | 797-0275 |x% » rHEAE MI0OX37T P15| 2 | 2| 2 79725010500
42 | 921-0010 |S7» >+ Mol 21} 2|2
43 | 914—0010 |+ b 6T M10 PL5| 2 | 2] 2
44 | 322—0039 |FA e 2 la}a 32201028000
45 | 226—0001 |QY9 v 79 v v e— M4 2 12| 2
46 | 589—0010 |#—Fv+ 7} 1|11 58940011622
47 | 936-2025 |0V v Gas| 2|22
48 | 589-0008 |=7o¥ vt BOX14T| 1 |1 |1 58940011400
49 | 944-0096 |R—~—HF=—>  SAZ80Hx58| 1 |1 |1
50 | 938-0251 |=7yvys 6308RS| 2 | 2 | 2
51 | 936—2105 [0y v ¥ Gis| 22| 2
52 | 589—0052 |# 7% 50 2|22 58940011700
53 | 901-1190 jax#yawr 7T M10x20 P1.25( 12 | 12 | 12
54 | 921—0010 {S7» v+ M10|12 |12 |12
55 | 9350002 |Ys7vsv—n QLF60,90,11.5185| 2 | 2 | 2
56 | 937-2090 |Rbkv 7Y vy HI0| 2 | 2 | 2
57 | 938—0079 |~7y s W6011( 4 | 4[4



Hattori
線


UCi125-145-165

2. EEE)ER 3/3
184688 Gy umi
ZEiF (BEES B&Ro-F | H @ & i
RANK | REFNo.| CODENo. PART NAME DESCRIPTION Eég ﬁ %
Sl =ls
on (=] o
58 | 937—1055 |Rb 7Y o sssl 2|22
29 589—0013 ([R5 AFT7 2 ¥ ¢ — 2122 58940011900
80 | 936—1040 |OY ¥ Pdol 2 | 2] 2 ‘
61 989—-0012 |(Z Fuhf—a 21212 58940011800
62 | 935-0022 |#93v—n TFRSYE5,100,10515| 2 | 2 | 2
63 589—0034 | ¥FA b AN— z2j2|2 58940013711
64 | 589—0009 |F4RX&¥RHF— 111 58940011500
24,32 5890117



Hattori
タイプライターテキスト
24,32   5890117    ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


UC125-145-165

3. HOAR




UC125-145-185

3. $H5AB 1/1
_ S BHEH Oty unit ;
EFRR (RS BEO-F | R £ ,
RANK |REFNo.| CODENo. PART NAME DESCRIPTION o %ﬁﬁﬁ% 1] %
B E j
1 | 589-0020 |54 evs L 1|-1- 58940012312
9890022 |54y + ¥y L -1~ 58950012412
589-0024 |54 v w57 L -|-1t] . 58970012512
2 | 589~0014 {#4v+Ys R 1l -1- 58940012012
589-0016 |#4v+ o2 R -{1]- ' 58950012112
589—0018 |54 v+ Y4 R -|-11 58970012212
3 | 589-0028 |z—-wvws L 1| -1 - 58940012901
589—0030 [3—v¥¥s L -l1]- | 58350013101
589-0032 {7—v > Uy L -I-1]1 58970013301
4 | 589—0027 |a—wvws R . .| 58940012801
589-0029 |=—vvvs R -l1]- 58950013001
589~0031 |a—wv vy R -1-11 58970013201
5 | 589—0035 |3—vvosHur 2l -1- ' 58940013800
465—0005 j2—v v ¥ Kk -l2]- 46503030300
589—0036 |a—vUvrsat S I S : 58970013900
6 | 105—0054 |=9 1y rx 222 : 10502006000
7 | 936—1016 Oy v 4 - P16l 2|22 1
. 952
8 4903l |~vvvraexvs R UJBEXPR| 1|1 |1 .
9 49082 [~>vrraRyx L UJWBEXPL| 111 |1 T - et
10 49041 f7o=v 4 R UJ256XR| 22| 2.
11 9042 (7ozva L UJ26XL| 2 | 2 2
12 49012 |vvagva L . UJ26L{ 8 |10] 12 : : !
13 49011 [vvawwr R UJ256R| 8 | 10| 12
14 49021 |~¥ vy vagyz ROUJBEPR| 2 | 2 | 2
15 49022 |~vyryvaevyx L UIaePL] 2] 2 | 2
1618 005-0015 | vA#A+ Assy  MI2x35 P1.5| 10| 10| 10
19~21] 005-0059 | 7 #a t b Assy  M12x30 P15| 16 | 20 | 24
22 | 589-5001 |vx+ B 16 |20 | 24 : " 58940013500
23 | 589-35002 |vx¥ ¢ ' 414t4 38940013600



y-Kashiwadani
長方形

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
005-0059


UC125-145-165

4 TL—LE




o4

UCi125-145-165

, ZL—4LE 1/2 -
1498 ow wir | |
! = = — =) .
ﬁi\;ﬁ; i‘ifoﬁ ip:E:Il\lo_ j EiRT NH:ME : DESCRIPTION - e & =
S| &S
1 | 589-0099 |7 =247 COMP L 111 58900210300
-2 | 589—0114 |7 v—sso17 COMP R 1111 58900210400
3 | 249-0055 [Hsnes b 2212 ) 24904013020
4 | 249-0056 |27V 7 2122 2490401401b
5 | 932-0630 |RTYvIEY oex30| 2 | 2| 2
6 | 805—0224 |=% ¥ 2 {22 80510060102
7 | 901—0157 |= b M10x25 P15 21§12 | 2
8 | 921-0010 [S7 v+ MIO| 2 | 2| 2
9 | 914—0511 |5 ¢ M0 Pi5| 2| 2|2
10 | 589—0104 | ¥—a KAs¢— COMP 1| -1|- 58910240101
589-0105 | v— ¥ 5.9~ COMP -11]- 58920240101
589—0106 | ¥ —n ¥ A/4— COMP -1-11 58940240101
11 | 901—0209 | &b M12x35 P1.75| 4 | 4 | 4
12 | 921-0012 [S7 v+ MI12f 4| 4|4
13 | 914—0514 |+ b MI12 P175| 4 | 4 | 4
14 | 389—0113 |&v & —Hsi— 111 58590240500
15 | 901-0156 |#n b M10X20 P15| 4 | 4 | 4
16 | 921-0010 |S7» v+ MI0| 4 | 4| 4
17 | 914~0511 |#v M0 P15f a | 4| 4
18 | 589-0056 |44 Fy—nF 2 2|2 58940041400
19 | 901-0156 |#Hw b M10%20 P15| 4 | 4 | 4
20 | 921-0010 [S7» ¥+ MID| 4 | 4] 4
21 | 924-0110 |¥# % M0l 2 | 2 ¢ 2
22 | 249-0069 |=7ovyyry 2122 24904028000
23 | 948—0010 [REY 0l 2| 2|2
24 | 4700047 |3vFrvovavzryvs 1 2122 47052242000
25 | 470-0048 |3V F Loy avzTY s 9 21212 47052242100
26 | 510=0149 |3 vFLryvsvoy ¥ 2022 w3358 125 51040040422
AU P LT3 O F 21z 2 ﬁ . E8%Ge0 21400
27 | 248-0020 |Dw baw b EY 41414 2480401902
28 | 1610013 |=ATs=vF—5—E Z10x35{ 2|22 : 16104017000
29 | 948—0010 |R¥ > Zwof 2| 2|2
30 | 589—0109 |x=7ux COMP 1| -1 - 58910240200
589—0110 |z 7o > COMP -|1]- 58920240200

10




UC125-145-165

4, TL—ALE 2/2
1 S8EE o unit
=2 L= R RS Ly = o
ﬁﬁ f::l::l: :'j:;;ENO. j iRT NH:ME 8 DESCRIPTION N =HEbE & =
A N
30 | 580-0111 |z7o> cOMP - =11 58940240200
31 | 360-0044 |z7uvEvy 3133 36004003020
32 | 901-0157 | #ak M10X25 P15| 6 | 6 | 6
33 | 921-0010 [S7+ 5 MIO| 6 | 6 | 6
34 | 914-0511 |+ M0 PL5| 6 |6 | 6
35 | 141-0074 |Ev vy 3|33 14104029000
36 | 924—0012 |5#% (274) M1z} 3 | 3|3
37 | 930-0084 |7y ey @3x20| 3 | 3|3
38 | 511-0058 {EX ' =vo> L 111 |1 51130040500
39 | 511-0057 |EX’ z7av R 1011 51130040600
40 | 141-0074 |bvvEs 2212 14104029000
41 | 924-0012 | ##% (2#9) Miz| 4 | 4|4
42 | 930-0034 |7y ey @ax2| 4 |44
43 | 546-0051 |7 v > s v 2|22 54640042402

11




5. EwFE

UC125-145-165

13



Hattori
線


UC125-145-165 -

h BEvFE8 11

15485 oy umt

e = o — e o
:ﬁ fiﬁj iﬁorll:E:I:‘o. j :ff\RT ND:ME = DESCRIPTION %Eﬁﬁ ﬁ
1 | s0s—pid | ==t T 1 80510050100
2 | 901-1758 |&wt+ 8T MI12%25 P15| 4
3 | 921-0012 [ST v+ Miz| 4
4 | 805-0014 |[+oPYvonms— 1 80501050500
5 | 805-0200 | £ 19%78 1 80501050711
6 | 937-8015 [Rro TV vy E15] 1
7 | 805-5094 E-;%ﬁn BT 1 80506251301
8 | 805-0093 |EvFT54,boa 80506250801
9 | 901—1810 |#a+ 8T M14x40 P2.0| 6
10 | 921-0014 |Sovve Mi4| 6
11 | 9140016 |+ ¢ 6T M14 P2.0| 6
12 | 805-0012 |ev5E> 2 80501050301
13 | 921-0020 |ST v+ Mi0| 2
14 | 929-0036 | U+ b M20 P25 2
15 | 805—0013 |#4 F#5— 2 80501050400
16 | 932-1235 |R7YvrEY 712 2
17 | 806-0064 |#r—754 4 b t 80652130100
18 | 806—0066 |7y C—30—-BwW-8—2| 1
19 | 806—0065 |+ 75+ #s4— 1 80652130200

14



Hattori
線


kv

GS.UC-5T

18 49@ %

22 maa-klm & = R REEE | R B
1 | 8os0213 | v AT 1 80510050100
2 | so11758 | Ak M12X25 P15 8T | 4 '
3 | 9210012 | ST v M2 | 4
4 | 8050014 | Py TYULIHT— 1 80501050500
5 | 8050200 | &> 19°78 1 80501050711
6 | 9n05 | AR TULY E15 ] 1
7 | 805040 | EvFTIHUMT 1 80506251324
8 | 8050093 | EwFTSHy b4 . 2 80506250801
9 | co11810 | b M143¢40 P20 8T | 6
10 | 9210014 | ST+ M4 ] 6
1 | 914006 | #v b M14 P20 6T | 6
12 | 8050012 | By FEX 2 80501050301
13 | 9210020 | ST v w M20 | 2
14 | 9290036 | U b M20P2.5 | 2
15 | 8050013 | HA KHS~ 2 80501050400
16 | 9321235 | RTULTE $12X35 | 2
17 8060173 | ANN—~TFFHw b 1 80652130100
18 | 80B0I70 | BT T HIS— 1 80652130200
19 | 9010104 | 7Ty bELD MBX16 P1.25 | 1
20 | 9210008 | STy ¥ M| 1
21 | s2008 | ¥H % M8 | 1
22 | 8050224 | R&ZF 2 80510060102
23 | 9010157 | &M b M10X25 P15 | 2
24 | 9140511 | Fv b M1OP15 | 2
25 | 9210010 | 87w ¥+ M10 | 2
%6 | 9992126 | S~ FEHL (YafLh) 1 99905243000
77 | 991282 | SANT 1 9901083000

1~27 | 8051270 | kv F ASSY 1




o

GS.UC-55

(DCD‘\JO‘)U‘IAUJN—'EHE

1~28

&E -
8050215
2011758
9210012
8050200
9373015
8050218
8050219
8050093
9011270
9210014
2140016
8050395
9210020
9290036
8060127
5890075
9140511
8060174
9010104
8060172
9210008
9240108
8050224
9010157
9140511
9210010
9952126
9991873
8051272

mBH

Ak AlB

# M 8T 2240
AT YA 9yie-

B 19X78 BV’ 3y

Aby7 Wi
ksF7 ek Al(L)
kyF7" 754k AKR)

ty¥7 Frgbih fni-}

# M 8T 1z4n
AT W U=
F9k 6T 1250
byFt’ y

AT U Dye-
Uty 4T susg-p
EX,7¥7FCOMP
Abon =% Bb
Fyb AT hni-

C BN =T Sy

T7 dyb & Bk 4T
754 I =(ah)
AT U Dyre-
IWEFF 5 A 799
Mo

® bh 4T 043
F7b 4T s04-}
70 G-
N AT 3{vh)
N -5

tyF ASSY

GS.UC-5S

# B
GS.UC-5-5,U
M12X25P1.5
M12 21 9 snf-t
PC-AZL yoi-}
E15 s0f-p
GS.UC-5-5(A1
GS.UC-5-S(AD
ZF/93% kaF(PS-6
M14X90 P2.0
M14 27 9 sni-}
M14P2.0
ZFH0w by

M20 27 9 sni-}
M20 P2.5
ZF/939 byF
UC-YM 1=4n
M10 P1.5 (1)
ZFI39 b
M8X15 P1.25
ZF/939 boF

M8 27 % 4ni-}
M8 4Di-f
GS.UC-5 kvF7
M10X25P1.5
M10P1.5(1)
M10 23 9 so4-}

GM,UM

B %

80510050300
90128612025
92121101012
80501050711
93730000015
80510050601
80510050701
80506250801
90128214090
92121101014
91412612014

80535152200 .

92121101020
92922411020
80652050112
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80510060102
90124110025
91422411010
92121101010
99905243000
999301117000

-—J_iNNNN-—I_l—I.—‘—INN_INNNmmmN.A—l—A-J_p,h—l@

it




&

GS.UC-58

s
:swmwmmhwm—l{_

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
1~28

mEI—K
8050215
89011758
9210012
8050200

9373015-.
8050699
8650760

8050093
9011270
9210014
9140016

8060127
5890075
9140511
8060174
9010104
8060172

9210008

9240108
8050224
3010157
9140511
9210010
9992126
9991873
8051272

RAA

1AM AIB

A A BT 2z
370 9g5r-

Ly 19X78 EVy 3y

AT Uy

LsF7 3457k ALPB054213
ts37 379 AN(R)B054210
by¥7 379474 dni-}

& A 8T 2240
AT U Guig-
24 6T 2200

EX, 7y 2FCOMP
Abgr -1 A

Fak AT Jat-}
v =7 3rgh

77 tgb & B 4T
1374 MV ~(939)
AT U2 9gire-
ALY A4 70
vy

A A AT 402~}
21 47 M-}
AV Uy 9yby-
INM ¥ )
INA-S

tyF ASSY

GS.UC-5S

N 8B
GS.UC-5-5,U
M12X25P1.5
M12 27 4 dps-}
PC-AZL bnp-}
E15 sn#-}
GS.UC-5-5(Al)
GS.UC-5-S(Al)
21929 Ey¥(PS-6
M14X90 P2.0
M14 23 9 sns-p
Mi4 P2.0

SF0 ¥
UC-YM 2260
M10 P15 (1)
F9 beF
MBX15 P1.25
251909 boF

M8 214 404~}
M8 sni-p
GS.UC-5 ty57
M10X25 P1.5
M10P1.5 (1)
M10 27 4 sns-p

GM, UM

2~

B

80510050300
90128612025
92121101012
80501050711
93730000015
BOS10050612
80510050712
80506250801
90128214090
92121101014
91412612014

80652050112
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
8065213021
92121101008
92420101008
80510060102
90124110025

91422411010

92121101010
99905243000
99901117000

i

mmmm..‘_..a._._b_b___.g

—_ = R P RN e e e e YN



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
8054213に設変

Hattori
タイプライターテキスト
8054210に設変


GS.UC-5T

- ¢
SeeNouvAwn g

PR N N N PN P BN N =l sl s 3 3 3 o e
O N b WN2OQWRN U WM =

1~28

mEa—FkK
8050216
9011758
9210012
8050200
9373015
8050276
8050277
8050093
9011270
2210014
9140016
8050012
9210020
9290036
8060127
5890075
9140511
8060174
9010104
8060172
9210008
9240108
8050224
9010157
9140511
29210010
9992126
9991875
8051273

LLY=EA

Ak A2
# Ah 8T 1241
AT 9y

B2 19X78 BV 2y

AbyT Uy
tsF7 37y% A2(L)
by¥7 3790 A2(R)

byF7 Frabvh sni-h

N
A0 Ty
Fok 6T 2280
EgFE Y Hni-p
AT VA Dy
Uiyh 4T s02-}p
EX,»¥7FCOMP
AbaC = Bb
Fob 47 s02-}
A =T Fh9b

7 &K AR 4T
1774 W =(339)
AT U Dgiy-
IMFH 1% 7
iyt

F Wb 4T 404-p
Fob 4T pai-}
AT U Dey-
N (1)
N W-T

k¥ ASSY

GS.UC-5T

b
GS.UC-5-5(A2)
M12X25 P1.5
M12 23 9 sni-h
PC-AZL 204~}
E15 yni-p
GS.UC-5-T(AZ2)
GS.UC-5-T(A2)
=F793%9 E4F(PS-6
M14X90 P2.0
M14 27 9 b~}
M14P2.0
ZF9 byt

M20 27 4 snp-p
M20 P2.5
F939 kT
UC-YM 1=4n
MiOP1.5(1)
ZF/939 by
M8X15 P1.25
2319 keF

M8 27 % sai-} -

M8 rofi-p
GS.UC-5 k957
MT10X25P1.5
Mi0P1.5 (1)
M10 23" % sDi-}

GS.UC-5 byF7

B #

80510050400
90128612025
92121101012
80501050711
93730000015
80510050811
80510050911
80506250801
90128214090
92121101014
91412612014
80501050301
92121101020
92922411020
80652050112
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
92121101008
92420101008
80510060102
90124110025
91422411010
92121101010
99905243000
99901118000

]



GS.UC-5U.MU
Rifk

SO NNOHU A WN =

—
—_

e T e T . N T —"y
Wao~NGHDGO A WN

PN NN NN
Lt AW = O

1~24
1~25

MmE3I—-F.

8050215
9011758
9210012
8050200
9373015
8050222
8050229
8050223
8050230
8050093
9011810
9210014
9140016
8060127
5890075
9140511

8060174
2010104
8060172
8050224
9010157
9210010
9210008
9240108
9992126
9991874
9991876
8051274
8051275

mE%

YAk AIB
& A 8T 22n
AT UA" Dyiy-

B 19X78 BV 3y

Abu? Uy

tsF7 5%9b B(L)
E4F7 Fryb MB(L)
k977 5770 B(R)
EyF7 357 MB(R)
by¥7 F5ybos H0t-}
A M 8T ni-}
AT U Byig-
Fyb 6T 2240
EX,»v7+COMP
Aba 5 Ab

Hok 4T dns-4
W=7 Frak
Fregb & M AT
754 5 -{¥39)
FeiT

& bk 4T sai-}
AT VA 9y
AT U Py
M H 3999
NN e advb)
47 -U

A" MU

UksF ASSY
MULyF ASSY

GS.UC-5U.MU

b

GS.UC-5-5,U
M12X25P1.5
M12 27 9 i~}
PC-A2L #B3-}
E15 sni-}p
GS.UC-5-1)(B)
GS.UC-5-MU(B)
GS.UC-5-U(B)
GS.UC-5-MU{B)
ZF1939 LyF(PS-6
M14X40 P20
M14 27 9 sni-}
M14 P2.0
SF930 byF
UC-YM 1=4p
M10P1.5(1)
FI9a0 byF
M8X15P1.25
ZF 93 by¥
GS.UC-5 by37
MT0X25 P1.5
M10 27" % sns-}
M8 21" 9 sni-f
M8 sni-}

GM,UM
GS,UC

B #

80510050300
90128612025
92121101012
80501050711
93730000015
80510051000
80510051200
80510051100
80510051300
80506250801

92121101014
91412612014
80652050112
58941010601
91422411010
80652130112
90124108015
80652130211
80510060102
90124110025
92121101010
92121101008
92420101008
99905243000
99901119001
99902191000

S S S NNN SR A NN SO N = |

[ N




UC125-145165

6. F—bhEwFEE(38.45) 1N

ERHEH oy i

@ |RiEs| #Ro—k | B & & o
R%ANK REFNo.| CODENo. PART NAME DESCRIPTJON el s
P 'sos_—_b_m H—hEy 77 =554 CO) \ 80652210113
2 | 954—0041 212
3 | 806—0085 80652210402
4 | 948-0012 Z12
5 | 806—0084 80652210301
6 | 806—0083 80652210201
.7 | 937-3019 £19
8 | 806-0086 80652210501
9 | 914—0511 A ¢ M10 P13
10 ATY Y 80652210600
1l EyFEY 80501050301
12 Sy vy M29
13 /| 929-0036 |UF v b M20 P23
4 | 924-0110 |##x M10
15 | 9373007 |=tv 7Yy E7
1~15 | 806—5003 |#—} &4 7 Assy 23



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃番


7. 4 U 2R (38,48) 1/1

UC125-145-165

1 &84EE Oty unit

Z |R4Es| Beo-r | B B & EE | & =
RANK | REFNo.{ COBENo. PART NAME DESCRIPTION
1 | 937-2038 H38| 1
2 | 806—0016 1 80652040601
3 | 806—0095 1 80652240102 -
4 | 936-3022 s22| 3
5 | 806—0101 3 80652240603
6 | 806—0097 6 80652240201 -
7 | 806—0096 3 80652240400
8 | 938—0008 Fao—3 22.5%9.8 | 90
9 | 936—3020/0y s s20] 3
10 A= A 3 80652240502
11 by 7Yy $20| 3
12 Fwt 2
13 /| 914—0511 |+ & MI0 P15} 2
4 806—0069 | v—AH v— 1
1~14 | 806-5000 |#4 Y > Assy 1

16



y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
線

y-Kashiwadani
タイプライターテキスト
廃番


6.4 -y F(S37A; S47TA-TC; 4S9

UC125-145-165

A
A 20

23

ASx v +

Coaq v +DHE
) 21~21IF4SERTR T,

- -
lmga—r ® a2 T 8 = ERBE| B =
4SK-TC
1 8060226 |f—FtyF7—L COMP 1 1 80672610301
2 | 8060227 [yuv4 1 1 80672611301
3 | 8060228 |Lin— 2 2 80672611400
4 | 9994283 [5A°) S-X7 1 1 99914334800
5 | 8060229 [7v4 2 2 80672611500
6 | 4910064 |5)y7° 1 1 49100045000
7 | 5630101 [ty 1 1 56350043100
8 | 5630102 (x7°Yuy 1 1 56350043200
9 | 9320316 [27)urEy @ 3*%16] 1 1
10 | 9240112 |%'h'% Mi2| 2 2
11 | 9300035 |7ty @ 3*%25| 2 2
12 | 8060230 |v7un'— 1 1 80672611601
13 | 9373010 |Aby7Yuy” E10] 1 1
14 | 9373019 |Aby7Yuy” E19] 2 2
15 | 8050012 |eyFty 2 2 80501050301
16 | 9210020 [STvi% M20| 2 2
17 | 9290036 |Utyk M20 P25 2 2
18 | 8060231 |27y L 1 1 80672611700
19 | 8060232 [277)v4" R 1 1 80672611800
20 | 9991556 |Faya 2 2 99910201000
21 | 9210012 [s79v% Mi2| 1 1
22 | 9140514 [+vb M12 P1.75] 2 2
23 | 9011751 |& 1Lk M12%30 P1.5| 4 4
24 | 9210012 {79+ Mi2| 4 4
25 | 9140513 [+vh M12 P15 4 4
26 | 9010239 |&'ILh M12%190 P1.75( 1 1
27 | 8060220 [#iH'—F7°L—bSV 2 2 80692010711
21~27| 8061255 |4S¥yk 4SK-TC 1 80672611900
1~27| 8061246 |#—btyF7—A ASSY S47A-TC| 1 80672610002
1~20| 8061243 |#—btyF7—A ASSY S37A 1 80651610002




UC125-145-165

8. S~ 11
10
1&55@% o unit
Sk sz Bea—r | B & & s | @ =
RANK | REFNe. | CODENo. PART NAME DESCRIPTION | _ | |
R|&| &
1 | 999-1855 |74v=vax | 1f~|- 99909512000
999—1856 |TA¥svas (45| - | 1 | - 99909513000
999-1857 |74 v=vu= aesy| - |- |1 99909514000
2 | 9990885 |7y UP-CUT (R)| 1 |1 |1 . 99909073011
3 | 999-0884 |7y UP-CUT (L)| 1 |1 |1 99909072011
4 | 999-0881 |vAndLy T, sy 1| ~1- 58940080200
9990882 |V ANA LY Ty <y —-[1]- 58950080100
999-0883 (v ANL LY T g~y --11 58970080100
5 | 9990979 |7y <yFavd 1|11 99905102000
6 | 999-0898 |~vyer—7 222 99905083000
7 | 999-1860 [UC125 1{-| - 99909517000
999—1861 |UCL45 —-l1]- 9990951800
999—1862 | UCI163 -1-11 99909519000
8 | 999-1545 |T v A4 FEESF S—X2 1|11 99909459000
9 | 999-1555 |99 Faud 1|11 99905145000
10 | 999-1536 |F=ua SRR 99910201000

17




R 0—4—{EF B3 V=27l 2018/9/4

*EHE : GM—5F UM-OE —5% GS UC
[ *AVZaTMEPIC(ANE) ZRIICLTEA SR TOL. REBICHOTNET, ]

[ *RY=2FMEGM—5%A I ERL THYET . ]
[ fEFIR]

® HMIAIBENENMGE=I95-ITBEBEETFILTITI,
* M- FERARITSETHLED A KV VavDRBENVI ZBHTEAHTTSEL,
* 1700 Y= AN -ZBRYS L= A DMEEEA RGYET,

@ For-AVa-AEBRYSNLTTELY,

®

39YaVAssyDTAVEVZEN LTIV EIRDTT S0,

Q@ MEhRETR M EESD ., MEZERYSILET, (L-RED
* ELMGE =BIEIEDNY - CTMERAS TR —(HEZMEET,

@ 493-LESLTFEL, (L-RED
* 473 -ME—EA LIS BREAEELN A, FREEALTTI, I—@ DRI (R)

® hTHLERFTOBR LEAZIRYSLTFEL, (L-REIELSH) i
* 542 912IE . L-RBSEYET,
B B RICL TEL TR, =5

® N7 M. FA%Y hEAssy THREET .
* AT UL AREETYAR WM EE B IEA YIS TR EITNNVTIREE T,
* DT M. TA498Y JAssyDIY =N Ve b S IRITH EIN IR -SRI ET

@ @THW =AY v E#tBEN I-TINE I EIREET,
* A7 0y MBI R DN7T-DENFNASDTEET DT
BAMBEFEEZTENTTSLY,
(EEMBRALGVLHEHERLTTSLY

®THRW=R DT A, 149v9 h%EAssy THLET,
* N7 M. FA9vY IAssy DY —F o2k iRITHEIN IRI— LS BINET

Q@ W7 AN T4 YAssyESERLET , (L-R{ED
* EARICESREZERALTOET A, MUV 8L REYET DT, ERNENSITTTEL,

Q-1 74 9 DA T YV (STO) ERRYTAeY HENT MNESBELET
©@-2 W7 AMNDYI9F - (NER) TS LET
Q-3 K45V 9DV 1Y% - (SR ZEHLET .
©@-4 AMy7)U9 (H110) ZERY S LET,
©-5 ATYYY (16014) 2{BZEY S LET,
* AFANIYYr. AN Y- A TWET D THRITEELTT S,
* A7AMIyY . AN —F-DIFAIBE TNELVMRIZL TS,

BERAEELIBHIAMANTIE, TEDFNREEZELTTILY,
* U 99EY -, AN -LITBEREEEE A,



(B3 FIR]

(r 4% ) Assy)
@D IFIREIIZ0YU (P50) EfEAL T T &SLY,

@  HFIRALIZET3—I(FRSY65,100,10.5,15)% AL T T ELY,
* PUARIIAINEZFRLTIERALTT LY,

® W7 MM Y- (NER) (QLF75,110,12.5,20.5)%E AL TTELY,
* FUARIIAANEBZHRLTHEALTT LY,

@ hTANIZATYYS(6310RS)EO0NVI(G125)EEALET . (BETY)

®  FAUeY IIZATANIY A= ATIUY (16014)— AN = ——A"TYUH(16014)— Aby7YYH (H110) DIBIZHEAL TR ELY,
* AFANTY Y AN —H—DFE A IEERHEZ BLMRIZLTT S0,
* PIARFAANEZRLTHALTTELY,
* ANy BICHERICHR AR A ERELTTILY,
* TA4eY YIZIFLERDNBYET , ZIEILERTE Z4FTTZILTEYET,

® MEYYAEEALY 9YEY—N (518R) (QLF75,110,12.5,20.5) % AL TTEUY,
* ERYYALTHERY)AZFEALTT L,
BARY)-A8 2 N7 HTP-28

@ QTHENIANTMHILED~OTHENTTI IZREEET,
* PUARIFHANEZHRLTHRALTTEL,

Ab7YYH(S70) TEELET,
* AM 7Y BICHERICHER ALK -AERLTTIL,

Q@ MWEWYRAETALTTFEL,
* ERYYALTHERY)AZFEALTT L,
BARYY-A8 =)' =7 HTP-25

DO THENINIRANER ~QTHENT=F1U+Y IZINEEE THEALET,
* 493Y—)L(FRSY65,100,10.5,15)D S &R ERIZHEFHI (RY—F"VM 152148 L) ZEHL THOHREAL TLESLY,

Ve
-
_‘,. ‘
St
$)xs =

| ARV IL=LITR

L
S

\‘h‘f" ~ TRy , e

* 490V DIZIZLERDNBYET , ZIFILERTE Z4FRTZILTEYET,
* AT BDETMAY IR - LDYN TENET O TEELTTELY,
* ZIENMESTULVEWEMDEMEF(CKY B OBIE. KENRETIBNLEVET,

@ ERO~ODMIFIEIZT, RABDTAVvY) 17 HVAssyEITOTTFELN,



Gy READHERT)
D AVFIVI-ATERAT A yMIY—N Vb2 AL TR ELY,
* Y= YeIMIE AT RDEAYET O TEELTTIL,
LEI=VZIED REI=OZIENMFTZILTLVET,

@ H-FY47b A70FyMEYANIZhT-EBRALTT LY,
* L{AI1Z50 % 60.5 X 22.4
REAIIZ50 X 60.5 x 4% EAL T T LY,

@ 1AV IAssy) D~WOTHEN-EB LN (L-R) EH—F Vv ZIENEIN IR/ -V ZIENE
BETHEALTTAL,
* KEDR AL R TERIZIMAFITOIEE=T4V2Y )IZLOZENDESY
BRI T DOBE=T1V )IZROZIENDE Y
* H—p ek IR -VAEIZ)AEZER., OV 1IN E ANGULRITEELTT LY

@ QTHEAINE=FIUY YAssyZEIYYAY. FIVF—AEBIZERTIF T TS,
* FIVF-AEIN )R-V DEDHEEIC

BIEN YRV EEBTL TS, RN XV ER

* FIU—A@ W7 MMBIDEIT-YEEE . K MEARTRMAFIFTTTSLY,
* FEARO T BNUNEBNABYET DT,
TIAEZEHMLUTELTEHEALTTEL,

® (W AVEEADREFT) QDDFIEEEIZR A DT1+Y IAssy DR TEITNET,

® ANEVEFIVT-AV2-R DEAFFETVET . (BETY)
* OYVT Dy DIIBRREFHEREL TT IV HMVELDBANEYET,

@ YA HAssyL-ROESTITETVET .
* YIS IRTHAVEBDRIENES—N 27 - JF )R - LRI ENZE S ETHALTTF S0,
* =N P IMASEIRICA>TOVET 0YVT (G35) DFRAENENHIFEZELTTSLY,
* YR OHEAEE, YNV IMIYYREBRLTT S,

ZINEEDHLTYA 9%
FEALTTEWL

0Yv4°(G35)

Fiolr—AY1-A"

FY—HAN#0ETALTTFEL, BRANANZE
GM=3.20
UM=2.5¢
GS=250
uc=172



LRI EE

(R2FH) R D> 2 LED)
BIYTWERL—2NE “PIDTE ()

Y —
ﬁ | %
| _ - @
x- I P o=
5
I G
u J
(HD (i )
"R D VHL G
WY [ — 2D HBHL (L

(&

(NS ! 1i§)) KEEd 4 — 2N S

W Z F Y



K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾅｲﾘﾝ

	ﾗﾍﾞﾙ部



